

# 陳霞芬案最新動態:舉報信指商務部濫用權力

原創: 陳霞芬維權基金會 APAPA 俄亥俄

## 2018/08/15 陳霞芬法律維權基金會提交舉報信

在過去一個月的幾次電郵交流之後,陳霞芬法律維權基金會于2018年8月15日向商務部督察辦公室提交一封舉報信。舉報人自稱是商務部內工作人員,指控商務部有關部門濫用權力和指標打擊陳霞芬女士和商務部內亞裔職

工。舉報人信中提供辦公室身份,個人姓名和特定事件。督察辦公室已指定投訴號碼:18-0999。

陳霞芬法律維權基金會8月15日致督察辦公室的引導信(見下面英文)解釋保護舉報人,確保調查廉正和保存證據的必要。此外,基金會要求督察辦公室提供其投訴接收和標準作業的程序,其中包括但不限于第三方監督,基本步驟和時間表,以及進展和結果報告。基金會要求將所有報告公之于眾。該信的副本已送交參議院司法委員會,國會亞太裔核心小組和特別顧問辦公室。

陳霞芬法律維權基金會8月15日致督察辦公室的引導信(英文)

幫助陳霞芬就是幫助我們自己!請繼續支持陳霞芬,到下面的網站去給她的法律維權基金捐贈:

<https://www.sherrychendefensefund.org/>



## "中國佬滾"!非裔議員中期選舉敗選,氣急敗壞辱罵華裔對手

據美國新聞周刊報道,美國一位民主黨議員在州參議院初選中落敗後,竟然把矛頭指向亞裔競爭對手,並直呼其是“中國佬”(the ching chong,對華人的侮辱性稱謂)。

發表這番侮辱性言論的正是密歇根州眾議員貝蒂庫克斯科特(Bettie Cook Scott),她公開稱亞裔眾議員斯蒂芬妮·張(Stephanie Chang)的競選志願者為“移民專題”,並揚言“你不屬於這裡”“我要你們滾出我的國家”。

斯蒂芬妮·張和貝蒂庫克斯科特都是為競爭州參議員職位。最後張以49%的選票贏得選舉,而斯科特以11%的選票獲得第三名。在選票上,斯科特顯然差距太多。過分的是,斯科特在與選民交談時大肆攻擊中國人:

“這些中國移民正在佔據我們的社區,看到那些非裔選民舉牌子支持亞裔議員卻不支持自己人時,我感到非常噁心。”

她甚至公開讓競選志願者:“選!不要投票支持‘中國佬’!”

聽到此番言論的張表示:“這不僅是在說我自己,這對所有在美國的亞裔人來說都是冒犯性的語言。”

嚴重的是,這名黑人議員居然還對斯蒂芬妮·張的丈夫(肖恩·格雷)出言不遜,稱其為嫁給張的傻瓜。

除此之外,她還曾說過“看到黑人為這些亞洲人投票,而不支持自己的人民,感到噁心”、“感謝你投票給我,沒有

投票給那位清朝人”等諸多帶有歧視性的詞彙,引起當地社區居民不滿。

民主黨內部也對此名候選人的表現非常失望,一名議員稱,斯科特的言論不僅具有攻擊性,而且違背了民主黨的所有價值觀。

“選舉產生的官員應該遵守高標準的職業行為,尊重所有種族和民族背景的人。”

大量的社會組織機構也要求斯科特對自己的言論負責,包括華裔美國人

一些華人住所及華人店鋪的外牆上,而且內容一模一樣,上面寫着:

“Chinese Cunts Stink Like Fish”(中國人的下體像魚一樣臭)

“Cunts”這個字眼在外國人眼中是極其忌諱,且帶有非常強烈侮辱的詞彙,竟然就這樣明目張膽出現在紐約華人聚集區。

這么一句骯髒下流之語,直指中國人,令人氣憤不已。

據CBS報道,當地至少有7處華人店面被噴上這一塗鴉,其中包括:

83街交19大道的一家華人住所院牆上,85街交新卓越大道(New Utrecht Ave)的一棟建築上位于86街2041號一間已停業的華人99店大門上,以及位于86街2028號的一間同樣歇業的華人超市牆上...

這些地方的華人表示自己在此居住多年,還從未經歷如此之事。

“我在這住了10幾年,從來沒有發生過這種事”“我們在這里勤勤懇懇地工作,為什麼要如此惡毒地咒罵我們?”

“希望有關執法部門可以儘快給我們一個交代”。

如此猖狂的辱華事件,讓我們不禁要問,難道就因為我們長了一張中國臉?

有人抱怨華人在國外喜歡小題大做,為什麼不小事化了,能忍則忍呢?但實際情況是,這些辱華當事人,並不會因為你的退讓而做出改變!

隨着近幾年在北美定居的華人越來越多,辱華現象也在不斷增多。

儘管我們都知道《排華法案》在1943年被廢除,但針對華人歧視的例子卻沒有隨之減少。

一方面我們痛斥這些行為,另一方面我們不得不思考,面對這樣的辱華現象,該怎樣保護自己的權益?



報載說:近日,美國一位民主黨議員,在州參議院初選中落敗後,竟然把矛頭指向華裔競爭對手斯蒂芬妮·張,並直呼其是“中國佬”,揚言“你不屬於這裡”“我要你們滾出我的國家”。不過,最後張以49%的選票贏得選舉,而斯科特以11%的選票獲得第三名。

協會,非洲移民與社會事務局,美國司法公民,底特律西班牙裔美國人發展公司和密歇根州平等組織?

也許是不堪重壓之下的輿論力量,斯科特近日對自己所說的言辭在公開場合表示道歉,並打算親自和斯蒂芬妮·張表示歉意。

但這已經不是這個月美國發生的第一件辱華事件。

就在8月5日,紐約華人聚居的紐約布魯克林賓臣區,出現大量侮辱中國人的種族歧視塗鴉,這些塗鴉出現在

由沙加緬度民主黨成員潘君達和加州參議員威善高起草,由眾議員丁右立、邱信福聯署的SB892法案,將農曆新年定為加州法定節日的法案,于8月24日(星期五)獲州長布朗簽署正式認同農曆新年。

8月26日(周日),威善高、邱信福,和中華總商會蘇澤威等灣區華人社團成員,在舊金山市府門前舉行慶祝活動。此法案是將農曆新年定為加州特別重要的日子,並要求州長每年尊崇農曆新年,並鼓勵公立學校和教育機構認同農曆新年的傳統和文化重要性,承認亞太裔加州人對本州的貢獻,以及任何相關的節日慶典。

法案不僅得到潘君達、威善高、丁右立和邱信福等大力推動,還獲得包括代表洛杉磯的州參議員迪里昂(Kevin de Leon)、園林市州參議員Janet Nguyen(R-Garden Grove)、奧克蘭州眾議員Rob Bonta、南加蒙特瑞公園州眾議員周本立、聖地牙哥州眾議員Todd Gloria、硅谷州眾議員羅達倫等民選官員的聯署支持。

潘君達指出,主要是加州數百萬民衆代代相傳,慶祝農曆新年這個傳統節日,法案將有助於彰顯世界最被廣泛、歷史最豐富的慶祝活動之一,並且向加州廣大社區和民衆證明,亞太社區是這個大家庭的一部分。

威善高表示,很榮幸與潘議員合作,在立法機構通過這項法案,並經州長簽署成為法律。他指出,亞太裔對加州建設發揮了關鍵作用,才有了加州現在的樣子。多年來,加州一直不公平地對待亞太裔社區,包括採用歧視性法律。如今有機會與亞太裔社區共同慶祝農曆新年,這是加州的自榮。

丁右立為州長布朗簽署法案而鼓掌,並鼓勵學校參與慶祝這個年度的傳統節日,讓廣大民衆認識亞太裔加州人的成就,這是一個促進人與人文化理解包容性的好方法。

中國的農曆新年(大年初一)通常是在冬至之後的第二個月,今年是2月16日。在加州,每年有數百萬亞太裔加州人慶祝農曆新年,舉辦充滿民族文化的社區活動,展現加州豐富文化歷史。同時,很多加州的機構,其中舊金山已將農曆新年定為正式的學校假日,加州教育委員會在2016年將其認可為三年級課程學習的特別相關的節日。

當天在慶祝活動上,身穿充滿民族特色服裝的藝術團隊表演了精彩的娛樂節目。

## 中國農曆新年成爲加州法定節日

# 美國華人被疑作“間諜”處境凶險

當今亂世,川普已經公然推行白人至上,種族清洗,先是排除西裔,穆斯林,現在是華人,藉口是中國留學生是間諜,川普倒行逆施共和黨聽之任之,華人如果還對共和黨抱有任何幻想,還在試圖團結共和黨保持中立,是在浪費時間和感情。目前時局,國家已經被分裂。共和黨已經投靠川普,社會已經割裂為“你們”和“我們”。美國已經沒有中間派。

歷來美國華人維權運動哪次不是依靠民主黨國會議員趙美心、劉雲平、孟昭文等為華人站出聲援華人,什麼時候見過共和黨趙小蘭為華人出聲?如果華人維權組織從來沒有以個人身份號召成員積極支持民主黨,為民主黨候選人助選和捐款,而是利用完民主黨,轉身就去討好共和黨表示自己中立,甚至阻止民主黨助選文章發在他們群里,卻縱容共和黨親川派大放厥詞而毫無譴責,對揭露混進民主黨隊伍的共和黨親川派極力袒護,這樣的行為不但得不到共和黨的信任,也是對民主黨不公正,更是對民主黨的不尊重。

如此下去只會把華人帶向被兩黨嫌棄和被孤立的境地。以後華人再有事,再回頭過來找民主黨幫忙,還會有人理你嗎?當民主黨需要你捐款的時候,你在哪裏?民主黨需要你助選的時候,你在何方?民主黨需要你的選票時,你投票了嗎?不要不捐款不投票,出事了,才想起來找民主黨議員幫忙,這樣的表現,讓人家以後還

敢幫你嗎?華人還要這樣的中立嗎?那不是中立,那是投機!所以大家只有唯一選擇,全力以赴支持民主黨奪回國會兩院!

華人只有積極投入到中期選舉中幫助本州國會議員候選人贏回國會兩院,才能扭轉所有

亂像,只有民主黨才能救美國。請大家號召選在觀望搖擺的華人選民和支持者加入AADC(美國亞裔民主黨俱樂部),這個美國唯一活躍在助選第一線的全國性華人民主黨組織。歡迎大家投入翻藍浪潮,參與民主黨建設,增加我們的影響力。這樣才能創造一個“人人為我,我為人人”的理想世界和應該有的現實社會。

中期選舉迫在眉睫,希望各州反川朋友們加入到AADC各州支部,參加助選民主黨候選人的活動,幫助捐款,打電話,上街拜票,發短信等催票,多與社區其他亞裔或其他族裔朋友交流,鼓勵大家都出來投票。“積極分享【美華之音】編輯部作者們花費大量心血寫作的文章。希望華裔民主黨內眾多的才子才女們發揮你們的才華,為民主黨翻藍做實事,千萬不要浪費時間在微信群抱怨聲討冥頑不化的親川派,那是沒有任何意義的。至於許多曾經投票選川普,現在被川普打臉而悔悟過來,脫離了頑固川粉洗腦的悔川派,我們要張開雙臂,歡迎他們回歸。目前圍繞川普的間諜說,抗議也好,遊行也

罷,只要川普一天在位,類似中美貿易戰和間諜門事件就會層出不窮。讓我們疲于奔命。要想徹底解決這些問題,我們只有支持民主黨翻藍,奪回國會控制權,才能制約甚至彈劾這個獨裁總統。從根本上解決問題,一勞永逸。否則車輪轉轉半天,聯署抗議一波又一波,各種上街遊行都是一陣風和過眼煙雲,然後萬事依然故我,各回各家繼續接受新的挑戰。

已經不到三個月時間了,華人命運掌握在國會,不在華人在手。我們要把命運掌握在我們手里,這才是我們的重中之重!走出來,參加當地民主黨組織活動,感受全民主黨的翻藍浪

潮,不要坐井觀天,自己沒看見就說民主黨沒作為,自己不行動就說民主黨不作為,走出去看看臉書和推特上風起雲湧的藍色浪潮吧,千萬不要作繭自縛坐在微信四方城里被謠言吞噬!

請大家拿出實際行動,加入AADC在全國各州發動的為民主黨國會議員助選的活動中去,不要繼續作壁上觀。AADC目前最累的就是一批骨幹,他們沒日沒夜的在寫作,在社交媒體發推轉推,在本地各州組織助選活動。如果你擔心被間諜,請你加入AADC寫作組,如果你擔心被遣返,請加入AADC各州支部參加助選!如果你擔心被歧視,請你捐款支持我們的候選人!如果你擔心子女的前途,請你出去投票!華人的命運不能掌握在別人的手里,要掌握在自己的手里,掌握在我們的選票上! 作者:丹奇





**ZAK FUNERAL HOME**  
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS



- + 成立于1890年
- + 家族所有並運作
- + 私家和安全的停車位
- + 提供各種宗教信的殯葬服務
- + 合理的價格
- + 新近裝修的儀式大廳

**身在社區 服務鄰里 無上榮幸**

提供傳統服務,並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務 (備有翻譯)

**我們保證克城地區同類服務最低價格**

**各種棺木骨灰盒 10% off**

**Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家**  
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103  
電話 (216) 361-3112 傳真(216) 361-2540  
網頁 [www.Zakfuneralhome.com](http://www.Zakfuneralhome.com)